



认真学习宣传贯彻党的二十大精神

推动宣讲入脑入心见行见效

学习贯彻党的二十大精神宣讲团(队)持续带来“理论大餐”

本报讯 一场场鲜活生动、透彻深刻、精彩纷呈的党的二十大精神宣讲，成为近段时间鹰城大地上一道亮丽的风景线。连日来，学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团、市级“百姓宣讲团”、市“十支小分队”精准宣讲队成员进机关、进企事业单位、进基层，持续为我市干部群众带来干货满满的“理论大餐”，推动宣讲入脑入心，确保宣讲走心走实，力求宣讲见行见效。

2月17日下午，市委宣讲团成员、市委市直机关工委委员蔡学礼到市公安局进行宣讲。

蔡学礼围绕过去五年的工作及新时代十年的伟大变革、开辟马克思主义中国化时代化新境界、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、以伟大自我革命引领伟大社会革

命和牢牢把团结奋斗的时代要求6个方面进行了深刻阐述。宣讲站位高远、逻辑缜密、内容丰富、贴近实际，为全市公安民辅警学懂弄通做实党的二十大精神提供了有力指导。

市公安局监所管理支队政委李蕴斐说：“听了宣讲，备受鼓舞，也深受鼓舞，对党的二十大精神有了更加深刻的认识。我们将以党的二十大精神为引领，把学习成效转化为奋进新征程、建功新时代的强大力量，以更加昂扬的斗志、更加饱满的干劲、更加扎实的作风，切实履行好维护国家安全、社会安定、人民安宁的重大责任。”

2月22日，市“十支小分队”之“银发”宣讲小分队成员安玉生以《学习党的二十大精神，深刻理解“坚持和发展马克思主义，必须同中华优秀传统文化相结合的哲学内涵”》为题，为舞钢

市委老干部系统工作人员作宣讲。

安玉生重点对马克思主义同中华优秀传统文化的相通相融、坚持和发展马克思主义必须同中华优秀传统文化相结合等内容，进行了深入浅出的阐述。宣讲引经据典、旁征博引、生动形象，对准确理解和全面把握党的二十大精神具有较强的指导意义。

峡口街道老干部专干殷俊丽说：“聆听报告后，受益匪浅、感触良多。作为一名基层工作人员，要进一步把握党的二十大精神实质，增强做好本职工作的能力，积极应对老干部工作面临的新变化，用心用情做好老干部服务管理工作，不断推动新时代老干部工作高质量发展。”

2月23日上午，鲁山县妇联系统学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会举行，邀请市级“百姓宣讲团”成员、市

“十支小分队”之“巾帼”宣讲小分队成员、鲁山县党校正科级组织员李亚贞作宣讲。

李亚贞以《全面建设社会主义现代化国家 全面推进中华民族伟大复兴的政治宣言和行动纲领》为题，以生动的语言、翔实的资料，从6个方面对党的二十大精神进行了解读，阐释了新时代十年我国如何迈上新征程。

“学深悟透党的二十大精神，才能更好地指导我们的工作和学习。鲁山县妇联系统将继续加强学习，自觉把思想和行动统一到县委、县政府部署要求上来，以党的二十大精神为指导，坚守信念，凝聚力量，真抓实干，不断创新，努力开创鲁山妇女工作新局面。”鲁山县妇联党组书记、主席段雪枫说。

(毛玺玺 杨元琪 杨德坤 常洪涛)

刘颖在带队开展招商引资活动时指出

深化互利合作 拓展发展机遇

本报讯(记者杨元琪)2月20日至23日，市委常委、统战部长刘颖带领市委统战部、卫东区相关负责同志，赴福建省厦门市、泉州市开展招商引资活动。

刘颖一行先后考察了泉州三安集成电路有限公司、维尔斯国际控股有限公司、瀚天天成电子科技有限公司(厦门)有限公司和厦门市集成电路行业协会、福建省平潭山商会等。每到一处，刘颖都详细了解企业生产研发和发展规划等情况，宣传推介我市发展定位、资源优势、产业布局、优惠政策，邀请相关企业到平潭山参观考察、投资兴业。她说，当前平潭山正锚定“壮大新动能、奋进百强市”全面发力，全

市上下掀起了大抓发展、大抓产业、大抓项目的新热潮，高质量发展势头强劲。希望相关企业深化与平顶山市的互利合作，从中拓展新的发展机遇。

刘颖强调，要充分发挥民主党派界别优势，激活人脉资源，延伸招商触角，切实把制度优势转化为服务大局的具体效能。要充分发挥商会资源渠道优势，当好党委政府联系民营企业的桥梁和纽带，为全市招商引资牵线搭桥，推动以商招商提质增效。要全面提升招商引资专业化、精准化水平，坚持结果导向，力争项目签约落地。

市政协副主席王著参加活动。

赵军在高新区调研食品安全工作时强调

压紧压实“两个责任” 守牢食品安全防线

本报讯(记者王孟鹤)2月24日上午，市委常委、秘书长赵军带领市市场监管局有关负责同志到高新区调研食品安全工作，深入包保企业——河南汉帝药业有限公司了解食品安全主体责任和属地管理责任落实情况。

赵军考察了汉帝药业药材传递间、干燥室、炒炙室等车间和产品仓库，详细询问食品安全总监、食品安全员配备和“日管控、周排查、月调度”执行情况。

赵军强调，落实企业食品安全主体责任，是法律的要求、人民的期盼，也是企业发展壮大的需要。希望汉帝药业树牢主体责任意识

和底线思维观念，把食品安全工作摆在首位，健全完善原材料采购检验、产品生产、质量检测、成品储存、商品运输和环境保护等环节的规章制度，落实责任到岗，加强人员培训，严把生产环节质量关、安全关；勉励企业不断提升制作工艺，创新营销模式，不断做大做强、做出品牌。高新区党工委、管委会和各级市场监管部门要坚持问题导向，健全食品安全责任体系，深入排查化解食品安全风险，提升防控能力，织密防护网络，积极营造食品安全人人参与、社会共治的浓厚氛围，坚决守护人民群众“舌尖上的安全”。

我市青年五四奖章和奖章集体开始申报

本报讯(记者王民峰)2月24日，从团市委传来消息，为深入学习贯彻党的二十大精神，组织动员全市广大青年在全面推进社会主义现代化新晋城建设中展示新时代平顶山青年的精神品格和价值追求，团市委、市青年联合会决定开展第五届“平顶山青年五四奖章”和“平顶山青年五四奖章集体”评选活动。

“平顶山青年五四奖章”申报人选应在14周岁至35周岁(特别优秀的可适当放宽至40周岁)，积极为社会主义现代化平顶山建设贡献力量，具有突出的工作实绩和良好的社会影响，获得过县级“青年五四奖章”或其他县级以上荣誉。

申报“平顶山青年五四奖章集体”的，应在国家、省、市重要建设领域、重点工程、自主创新、处突应急和具有广泛社会影响的重大事件中作出特殊贡献，集体中35周岁及以下青年数应占总人数的60%以上。

青石山街道“嵌入式” 监督助推文明创建

本报讯(记者毛玺玺)“小区存在飞线充电现象”“这个垃圾桶的分类标识错误”。2月24日，新华区青石山街道纪工委严格对标对表创文各项标准，深入井青社区等村(社区)开展督导检查。

连日来，青石山街道纪工委靠前监督，组织纪检监察干部下沉一线，把创建全国文明城市作为当前监督的重要内容，深入各村(社区)大街小巷、广场游园、沿街门店、园区企业等，聚焦创建氛围、环境卫生、车辆停放、飞线充电等开展“嵌入式”督导检查。针对发现的问题，纪检监察干部建立工作台账，督促责任单位及责任人立行立改；不能现场整改的，梳理形成问题清单，集中反馈给街道相关职能部门，并不定期开展“回头看”，确保创文工作重点难点问题得到有效解决。

截至目前，该街道共发现问题23个，立行立改18个，限期整改5个。“我们将继续加大督查力度，进一步压实创文工作主体责任，对作风不实、工作不力、落实创文措施打折扣的，严肃问责。”青石山街道纪工委书记胡冬来说。



设施农业蓬勃发展

2月24日上午，郟县茨芭镇现代农业产业园蔬菜大棚内，村民在检查西葫芦苗的长势。

近年来，郟县以产业发展为抓手，充分发挥合作社、家庭农场、种植大户的示范作用，大力发展高效设施农业，

优化调整产业结构，实现土地增效、农户增收，探索出一条特色产业助力乡村振兴的新路子。本报记者 张鸿雨 摄

应急知识进基层

鹰城慈善防灾减灾宣教中心揭牌

本报讯(记者张永军)2月24日，鹰城慈善防灾减灾宣教中心揭牌仪式在市区鹰城广场举行，标志着我省首家慈善组织参与防灾减灾工作的综合服务平台正式运行。

我市自然灾害种类多、区域分布广，发生频率高。全市各级慈善组织积极参与救灾，成为减灾工作的一支重要力量。经报市防汛抗旱指挥部和省慈善总会同意，在市应急管理、民

政、园林绿化等部门的大力支持下，市慈善总会于2022年1月开始筹建鹰城慈善防灾减灾宣教中心。

该中心位于鹰城广场东南角，建筑面积430平方米，设置了教育培训区、防灾减灾相关书籍资料区、应急救援装备区等，同时还兼具爱心驿站功能。

市慈善总会常务副会长徐建明表示，作为我省首家慈善组织参与防灾减灾工作的综合服务平台，该

中心的投用将为增强全民防灾减灾意识、减少安全灾害风险贡献慈善力量。

市应急管理局党委书记、局长孙宝印说，该中心的成立是我市社会组织、社会力量参与全市应急能力体系建设的创新之举，通过向群众广泛普及各类灾害防范知识和应对基本技能，让应急知识真正走向基层、走向公众，走进千家万户。

鲁山县开展基层应急救援队伍集训

本报讯(记者常洪涛)2月23日上午，鲁山县应急管理局在体育场组织开展基层应急救援队伍集训，城区内的鲁阳、琴台、汇源、露峰街道办事处及城南特色商业区管理服务中心的基层应急队员

共150人参加。集训按照准军事化管理，采取“理论+实践”“体能+技能”相结合的方式，通过专业系统的课程培训和贴近实战的科学训练，提升应急救援队员的理论和实战水平。

龙山街道超额完成招商任务

本报讯(记者张鸿雨)2月24日，从郟县龙山街道传来喜讯，在近日召开的郟县招商引资暨项目建设工作会上，该街道获得招商引资工作先进单位和服务项目工作先进单位称号，街道党工委书记石臣伟作典型发言。

今年以来，该街道坚持“工业为重、项目为王”理念，围绕工业制造和商贸服务业，先后赴山东、郑州、上海等地开展大员招商20余次，吸引了投资36亿元的河南恒信德卫生用品生产等4个项目，完成率400%，居全县第一；制定招商

奖励办法，实行全民招商，鼓励大众亲情招商、以商招商。

同时，该街道按照营商环境优化年要求，不断提升服务质量，帮助企业办理用地手续，协调解决企业在厂房建设中遇到的问题，党政主要负责人结合“万人助万企”活动多次深入一线现场解决问题。

“接下来，我们将持续发力，根据县委比学赶超、争先进位要求，紧盯目标谋划招商项目，通过优质服务确保项目落地，大力发展第三产业，以更加有力的举措实现招商引资工作新突破。”石臣伟说。

■广告

通 知

金亚玲同志，请自即日起15日内到公司办理有关手

续，逾期不到公司办理，将按法律法规及有关规定处理。
平顶山市楷模造型材料有限公司
2023年2月25日

3年间，平顶山尼龙新材料开发区尼龙材料产业集群成长为国家级中小企业特色产业集群，河南德义安新材料公司成长为万吨隔热条生产企业，马喜阳也随之成长为产业工人。

2月19日下午，马喜阳在位于平顶山尼龙新材料开发区的河南德义安新材料公司生产车间的挤出机前，仔细检查刚生产出的隔热条，去除残次品。这位3年前还在外打工、对尼龙行业一窍不通的农民，现在已能熟练操作尼龙产品的专业生产设备——挤出机。

“刚到工厂时，只有7台挤出机，工人就我们几个。”马喜阳说。

“当时，技术员手把手教我如何调整挤出机出口磨具的松紧度。这个手感要用心去感受，生产出来的产品就

不仅仅是产品，更像是我的艺术品。”谈起操作挤出机的心得体会，马喜阳眉飞色舞。

3年的时光，马喜阳手上磨出了茧子，成长为一名优秀的产业工人。与此同时，河南德义安新材料公司也不断成长，生产线发展到60条。

在平顶山尼龙新材料开发区投资兴业的成功，让德义安加快了扩张步伐：利用开发区的优惠政策，联合两家企业投资新建一家工厂，并于今年投产。“两个厂的尼龙隔热条年生产能力

突破万吨。”该公司副总经理杨丽说。

“不仅我所在的企业发展起来了，开发区这3年又新修了好几条路，新开了好几家企业。”马喜阳每天往返于平顶山尼龙新材料开发区和家之间，开发区的发展变化他看在眼里。

目前，尼龙新材料产业已成为我市转型发展的支柱产业，也是河南省重点培育的新兴产业。3年来，平顶山尼龙新材料开发区锚定“建设国际一流尼龙新材料产业基地”的总目标，聚焦项目建设，招商引资，创新科技，神

马锦纶尼龙6民用丝等一批产业链中游企业项目陆续投产，神马华威塑胶、德义安等一批尼龙产业链下游企业做大做强。平顶山尼龙新材料开发区尼龙材料产业集群被工信部认定为2022年度国家级中小企业特色产业集群。

“有亲戚朋友问我，在开发区干中不中？有前途没？我告诉他们，没问题！”马喜阳表示，现在，他的妻子也来开发区工作了，俩人每天都开着新买的小轿车一块儿上下班。

(本报记者 王孟鹤)

马喜阳：我与企业共成长